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 السلسلة الأولى لمادة محاسبة التسيير لطلبة السنة الأولى ماستير مالية مؤسسة

 أستاذة المقياس عزي ف

 المحور الأول  (مراجعة اليات حساب التكاليف في المحاسبة التقليدية المحاسبة التحليلية ): الأول  التمرين

ولديك   M2 و     M1 نوعين من المواد الأوليةباستخدام ( 2)و (1)في ورشتين  B وA تنتج مؤسسة نوعين من المنتجين

 :2112المعلومات التالية والخاصة بشهر أفريل 

 :المخزون/1

 9112أفريل 11 المخزونات

 دج للوحدة الواحدة 091وحدة تقدر ب  M1  3000  المادة الأولية

 دج للوحدة الواحدة 091وحدة تقدر ب  M2 0011المادة الأولية 

 دج للوحدة الواحدة 29 ـــــــــــوحدة بتكلفة تقدر ب A 1011منتجات تامة 

 دج للوحدة الواحدة 50وحدة بتكلفة تقدر ب B 9111منتجات تامة 

 :مشتريات الفترة  /2

ــــــوحدة بM1 :211المادة الأولية  ـــ ـــ  دج للوحدة الواحدة  121 ـ

ـــوحدة ب M2=161المادة الأولية  ــ ــــــــ  لواحدة دج للوحدة ا 01 ــ

 من ثمن الشراء %61تمثل : مصاريف الشراء المباشر  /0

ساعات  3يستلزم   Aنتاج وحدة واحدة من المنتج فل  ،تمثل ساعات العمل المباشرة: مصاريف الانتاج المباشرة /0

ــــــة بتكلفة  ساعة العمل الواحد و ة،ساعة  عمل مباشر  1يستلزم   Bنتاج الوحدة الواحدة من ل  و ة عمل مباشر ــ  ــ

 .دج 121

 :الاستهلاك والانتاج  /5

 A B البيان

 

 الاستهلاك

M1 2111 وحدة 1111 وحدة 

M2 2011 وحدة 011 وحدة 

 وحدة 0111 وحدة 0111 نتاجال 
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 :الأعباء غير المباشرة /2

 التوزيع 9الورشة  1الورشة  التموين المعدات الموارد البيان

 I 01111 10111 0221 199000 900011 59111 مجموع التوزيع الاولي

 10% 30% 20% 20% % 91 / الموارد

 20% 20% 40% / / 20% المعدات

وحدة مادة  ـــــــ ــــــ طبيعة وحدة القياس

 أولية مشتراة 

ساعات يد  وحدة منتجة

عاملة 

 مباشرة 

دج رقم  111

 الأعمال

 :المبيعات /5

  وحدة من  36تم بيع A دج للوحدة الواحدة 12011بسعر 

  وحدة من  01تم بيع B دج للوحدة  10111بسعر. 

 .2112 نتيجة شهر أفريلتحديد مع ( التكلفة النهائية )جمالي التكاليف وسعر التكلفة إحساب  :المطلوب 

 

 (ABCالمحور الثاني نظام التسعير على أساس الأنشطة : )التمرين الثاني

 : 2110خلال السنة المالية  Bو  Aيف السلعتين لديك المعلومات التالية بخصوص تكال

 الإجمالي  A B البيان

 20.111 وحدة 23.111 وحدة 0.111 الكميات من المشتريات

 / 01 111 تكلفة الوحدة من المشتريات

 16 0 0 عدد الشحنات المستلمة 

 10.111 دج  10.111 دج  2.111 تكاليف الاستلام للشحنة الواحدة

يس مصلحة محاسبة التسيير بتوزيع تكاليف الاستلام في أسلوب محاسبة الأنشطة على أساس إجمالي و يفكر رئ   

 الكمية المشتراة

 Bو  Aتحديد تكلفة إستلام الوحدة من السلعتين   :المطلوب

 .حسب الأسلوب التقليدي -1

 .ABCالتكاليف المبني على أساس الأنشطة  حسب نظام  -2

استنباط الاختلافات بين النظامين، و ثم تحديد القرار الأمثل الذي يمكن أن يتخذه مسير  إجراء عملية مقارنة و  -3

 .الشركة

 


